



西营110名小学生收到新羽绒服

本报张刚大篷车送出第七批新年新衣



本报12月12日讯(记者 肖龙凤 实习生 乔陈 程怡真) 12日,齐鲁晚报张刚大篷车与济南市南安商会的爱心人士一起赶往历城区西营镇,为积米峪小学和下降甘小学的110位小朋友送去崭新的品牌羽绒服。这是本报张刚大篷车发起的第四届“新年新衣”活动启动后,送出的第七批爱心衣物。

从齐鲁晚报看到张刚大篷车启动第四届“新年新衣”活动后,特别是了解到西营镇两所小学的情况后,济南市南安商会积极行动起来。商会党支部和团支部筹委会精心组织和安排,在较短的时间内迅速汇集南安商会500余家会员单位、1000余名会员和3万多位福建南安在济南企业家的爱心,为西营镇积米峪小学和下降甘小学的110位小朋友购置了合身的羽绒服。

12日一早,张刚大篷车工作人员与济南市南安商会的10位爱心人士,载着110件羽绒服赶到了积米峪小学和下降甘小学,大家一起把羽绒服发到孩子们手中。记者了解到,这两所小学覆盖周边多个自然村,距离较远的孩子每天上下学要结伴走十多里山路。这个冬天,孩子们



济南市南安商会爱心人士把羽绒服送到孩子们手中。本报记者 肖龙凤 摄

行走的山路上时,又多了“新年新衣”这个温暖的小伙伴。

值得一提的是,成立不久的济南市南安商会有不少90后成员,此次去送衣服的会员中,即有5位是90后。

欢迎爱心人士继续为孩子们送温暖

目前,张刚大篷车汇聚的爱心款(购置成羽绒服)与爱心衣物,绝大部分都已送(寄)出,共送(寄)出7批爱心衣物,其中新羽绒服共计472件;所收到的旧衣物也正在陆续送(寄)出。

近日,新疆喀什地区伽师县政府和夏阿瓦提乡政府

工作人员以及沂蒙老区的一所小学向本报发来求助信息,希望为当地孩子申请过冬新棉衣,总数在150件左右。欢迎广大爱心人士与我们联系,为那里的小朋友送去温暖。

有爱心经销商表示,100元-150元即可为孩子购置一件羽绒服,每捐赠100元就约等于捐赠一件羽绒服。爱心捐款账户名为“济南张刚大篷车社区文化服务中心”,账号为37001619041050155173,开户行为中国建设银行泉城支行(特别提示:捐款时注明“新年新衣捐款”;捐款时请留下姓名及联系电话,以便我们与您联系)。

您也可以自行购买适合小学生、初中生穿的羽绒服寄给

我们。“新年新衣”捐赠及邮寄地址为:济南市泺源大街2号大众传媒大厦29层齐鲁晚报张刚工作室,邮编250014,收件人肖龙凤,电话13884999594。

鉴于已接收的大量旧衣物已经“爆仓”,我们将进行整理邮寄,今后不再接收旧衣物,敬请广大爱心人士理解。

如果您有捐赠意向或受捐线索,可以通过以下方式联系我们:1.关注张刚大篷车微信公众号(微信号qiludapengche);2.加入张刚大篷车爱心qq群(群号313065810)。我们将在齐鲁晚报、微信公众号和qq群等,及时发布项目进展,欢迎社会各界长期关注和监督。

凤凰山社区: 趣味运动会 让居民乐起来

本报12月12日讯(记者 孙业文) 11日上午,北园街道和凤凰山社区举办了“温暖冬季 幸福北园-凤凰山社区趣味运动会”。本次比赛的项目有趣味高尔夫、地滚球击棒、快速投篮、趣味足球射门、愤怒的小鸟、百发百中。

上午9点整,在凤凰山社区山体广场首先进行的是快速投篮,接着是百发百中以及地滚球击棒。尽管12月的天气寒风习习但阻挡不了运动员的热情,他们各个情绪高涨,摩拳擦掌,都想发挥出自己最好的水平。现场观看比赛的居民也为自己的亲朋好友加油助威。

本次活动的主要目的是通过社区的趣味性活动,活跃社区气氛,丰富居民群众的文化生活,增强社区居民参与社区活动的积极性,让居民能真正感受到运动带给他们的快乐,让居民热爱运动并自觉运动。



居民在趣味高尔夫比赛中。

齐鲁楼市不动产 火爆招商

Hot investment



齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验,共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌,我们欢迎您的加入!

本土品牌 更值信赖

LOCAL BRAND VALUE MORE TRUST

总部地址:济南市经十路 16122 号

加盟热线: 0531-8175 8660 / 8519 6015

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想!